

打电话有稿费

土墙上布满燕子窝

昨日10点半,航海西路南水北调跨渠大桥北边300米(这座桥连接附近的高速公路),有一座刚铺好桥面的小型人行桥,通往附近的段庄村。

人行桥的桥边,是一条通往段庄村的小柏油马路,横亘在南水北调渠中间。这座人行桥没修好前,村民仍从这条路上通行。人行桥修好后,这条柏油路以及它所在的窄窄的土坝将被挖开移走。

现在,窄窄的土坝立在南水北调渠中间。土坝顶离渠底约有20米远,土坝南边向阳一面有许多燕子窝。

燕子漫天飞舞,不时落到窝里。

“这些燕子叫崖沙燕,喜欢在沙土墙上打个洞做窝。”65岁的段老汉说,“刚开始有几十只,后来每天都有几百只来这里,现在这里估计有近万只燕子,上面的洞可能有上千个。”

沙土掩埋一只只死去的燕子

我们跟着老段从土坝西边下到渠里,发现有人打搅,不少燕子从洞中飞出来。远远看到,土坝上洞口一个接着一个,崖壁上有新挖掘的痕迹,黄土中散落着燕子的羽毛,仔细看时,沙土中露出一只只小小的鸟腿。

记者小心拉着露在外边的鸟腿或

尾巴,一只只死去的小燕子被拉出来。

看到记者拍照,在土坝上卖水果刘先生跑下来:“昨天上午,有人开来一辆挖掘机,对着都是燕子窝的土坝挖起来。这一挖不打紧,就像动了马蜂窝,好多燕子飞出来,像一大团黑云,尖声叫。”当时有人说,燕子这种鸟有灵性,不能随便扒它们的窝。挖掘机司机听后停止挖土,开车走了。“我们下来一看,刚挖下来的土中埋了好多燕子,我们把能动的拉出来,有的休息一会儿飞走了,有的死了。”

施工方为什么挖掘这堵土坝?工期真有这么紧吗? 请继续阅读A08版



一只燕子好像受了伤,它踉踉跄跄地躲避着。



施工现场,一只死去的燕子。

昨日,有读者打电话说,航海西路一个工地有一堵土坝,上边有很多燕子窝。这个时候正值燕子育雏最关键的时期,有人开着挖掘机挖土,毁了一部分燕子窝,好多燕子死了,“太可惜了,一些小燕子再有半个月就能飞了。”

郑州晚报首席记者 徐富盈/文
郑州晚报 记者 廖谦/图



读者来电

航海西路工地上 挖掘机的轰鸣声中 小燕子的家没了 沙土掩埋一只只死去的燕子



土坝上还有不少残存的燕子窝。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

朗行,精彩的还在后面



可以装一场不期而遇的邂逅,可以装一次说走就走的远足,可以装一个奇思妙想的周末,也可以装一份自得其乐的心情。决定生活大小的,并不是物理的维度,而是想象的空间。当你决定用想象拥抱生活,生活也会为你放下更多精彩的可能。Gran Lavalida朗行,大的不只是空间,更是对生活的想象。



使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众号,获得最新资讯以及更多服务体验

Gran Lavalida
朗行

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

裕华上联 0371-66828547
河南豫港 0371-60536688

河南光明 0371-68989318
郑州兴飞 0371-63798518

郑州东泰 0371-67661122
郑州聚龙 0371-65972266

郑州新兴 0371-65780466
河南安吉 0371-60229922

(以上经销商排名不分先后)



Das Auto.